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①  新盛インダストリーズWebサイトの
「ダウンロード」にマウスカーソルを合わせます。

②  「ソフトウェア・ダウンロード」をクリックします。
　

③　 お使いの機種に該当するソフトウェアの

ダウンロードアイコンをクリックします。
図ではLabel Partner for neo7を選択しています。

※1 Label Partner for neoはneoﾌﾘｰﾀｲﾌﾟ用のソフトウェアです。
neo固定タイプにはご使用できません。

④　ダウンロードが完了後、保存先のフォルダを開きます。
保存したファイルを右クリックします。

注　お使いのPCの環境によって保存先が変わります。
通常であれば「ダウンロード」フォルダに保存されます。

⑤　「すべて展開」をクリックします。
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Partner　ダウンロード・インストール方法　Windows11

機種名 ソフトウェア名
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参考としてLabel Partner for neo7のダウンロード・インストールを行っています。
その他の機種においても操作は同様です。
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⑥　左図のような画面が表示されるので「展開」をクリックします。

⑦ 　展開したフォルダーが開きます。
　　  1つだけ表示されているファイルをダブルクリックします。

⑧　ファイルが複数表示されるので
　　 「LabelPartner」をダブルクリックします。

注　機種によっては「○○(機種名)Partner」と
ファイル名が異なります。　

⑨　「setup」のファイルをダブルクリックします。
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⑩　左図のような画面が表示されるので
　　　「詳細情報」をクリックします。

⑪　「実行」をクリックします。

⑫　左図のような画面が表示されるので
　　 「はい」をクリックします。

⑬　設定ウィザードが表示されたら
　　 「次へ」をクリックします。

K

J

１２

１３

H

１０

I

１１



4/4

⑭　「インストール」をクリックします。

⑮　「完了」をクリックします。

デスクトップにパートナーのアイコンが表示されていれば
インストール完了です。
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